

• OTHER KEY TOPICS

Burse pentru participarea la competiții naționale și internaționale de robotică și programare

Data: 11 iunie

Sursa: <https://fundatiacomunitarabucuresti.ro/proiect/fondul-de-burse-pentru-robotica-si-programare/>

Fundația Comunitară București a lansat Fondul de burse pentru robotică și programare, program de finanțare prin care este susținută performanța și dezvoltarea profesională a elevilor de liceu și studenților din învățământul public din România, prin oferirea de burse pentru participarea la competiții naționale și internaționale.

Bugetul total este de 250.000 de lei. Valoarea bursei este cuprinsă între:

- ✓ 5.000 și 10.000 lei pentru un elev/student
- ✓ 10.000 și 25.000 de lei pentru echipe formate din minimum 2 elevi/studenți.

Beneficiarii eligibili sunt:

- elevi de liceu și studenți din forma de învățământ public care au performanțe dovedite în robotică și/sau programare (sau părinții/tutorii acestora în numele lor)
- echipe formate din minimum 2 elevi de liceu sau studenți, care s-au calificat să participe la competiții naționale sau internaționale de robotică sau programare, sau la tabere de pregătire de profil.

Apelul vizează oferirea de burse pentru elevii de liceu și studenții din toată țara, cu abilități și performanțe dovedite în robotică și/sau programare pentru acoperirea costurilor de pregătire și participare la concursuri naționale sau internaționale, sau pentru tabere de pregătire de profil.

Bursele pot fi individuale sau pentru echipe de minimum 2 elevi de liceu. Cofinanțarea din partea solicitantului este 0%.

Termenul limită de depunere a solicitărilor este 7 decembrie 2024.

EDUTEHNO Craiova, primul contract finanțat în cadrul Programului Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027

Data: 2 iunie

Sursa: <https://pr2021-2027.adroltenia.ro/regio-primul-contract-al-primariei-municipiului-craiova/>

Proiectul, EDUTEHNO Craiova, în valoare de peste 60 de milioane de lei, beneficiază de o finanțare nerambursabilă de peste 47 de milioane de lei din Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027.

Acesta presupune demolarea a trei corpuri de clădire din incinta Liceului Tehnologic de Transporturi Auto din Craiova și construirea a patru noi corpuri, cu destinația cămin, cantină, ateliere și sală de sport. De asemenea, aceste spații vor fi echipate corespunzător pentru a asigura pregătirea profesională a elevilor la nivelul cerințelor pieței actuale.

Investiția va fi derulată în cadrul Priorității 6 – Educație modernă și incluzivă, și are ca obiectiv specific D (II): Îmbunătățirea accesului la servicii favorabile incluziunii și de calitate în educație, formare și învățarea pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online.

Comisia distribuie 1.475 de permise de călătorie tinerilor români în cadrul programului DiscoverEU!

Data: 5 iunie

Sursa: https://romania.representation.ec.europa.eu/news/comisia-distribuie-1475-de-permise-de-calatorie-tinerilor-romani-cadrul-programului-discovereu-2024-06-03_ro

Reprezentanța Comisiei Europene în România a anunțat că un număr de 35.511 de tineri vor primi permise de călătorie din partea Comisiei, cu care se vor putea deplasa gratuit în Europa începând cu această vară, ca rezultat al ultimei runde a programului DiscoverEU.

DiscoverEU, ca parte a programului Erasmus +, le oferă rezidenților în vârstă de 18 ani din statele membre ale UE și din țările asociate la Erasmus + posibilitatea de a călători în întreaga Europă și de a-i explora diversitatea. Titularii permiselor pot învăța despre patrimoniul cultural și despre istoria europeană, intrând în legătură cu oameni de pe întreg continentul.

Tinerii care beneficiază de bilet vor putea călători singuri sau într-un grup de până la cinci persoane în perioada 1 iulie 2024 - 30 septembrie 2025. Peste 180.000 de tineri și-au depus candidatura pentru cea mai recentă rundă în aprilie 2024. Astfel, numărul cererilor a ajuns la 1,4 milioane de la lansarea programului în 2018.

PNRR: S-a lansat apelul de proiecte pentru unitățile de învățământ pilot!

Data: 4 iunie

Sursa:

https://www.edu.ro/comunicat_presa_38_2024_lansare_apel_PNRR_granturi_scoli_pilot

Ministerul Educației, în calitate de coordonator de reforme și investiții finanțate prin Planul Național de Reformă și Reziliență (PNRR), a lansat pe 3 iunie 2024, apelul de proiecte „Granturi pentru unitățile de învățământ pilot”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 15: Educație.

Obiectivul acestui apel de proiecte este de a crește responsabilitatea la nivelul școlilor, funcție esențială a guvernantei descentralizate a sistemelor de educație. Acest lucru se va realiza prin crearea unei rețele de școli-pilot care vor testa diverse intervenții inovative în educație. Se vor finanța proiecte care introduc noi modele curriculare, noi căi de carieră pentru profesori și noi modele de management descentralizat pentru creșterea treptată și sustenabilă a autonomiei în școlile preuniversitare, urmând a fi selectate 60 de școli-pilot eligibile pentru a participa în acest program.

Prin prezentul apel vor fi finanțate programe-pilot propuse direct de unitățile de învățământ cu nivel de calificare ISCED 0-5 sau de parteneriate formate între unitățile de învățământ.

Planul de pilotare trebuie să vizeze cel puțin două priorități dintre cele menționate mai jos:

- Managementul unității de învățământ, inclusiv finanțare alternativă,
- Elemente inovative la nivel de curriculum, arii curriculare, programe școlare,
- Metode și standarde de evaluare a performanțelor elevilor/Metode de evaluare a progresului în dezvoltarea preșcolară,
- Metode de autoevaluare instituțională și asigurare a calității,
- Dezvoltarea carierei didactice și a managementului școlar, prin noi modele de carieră și mentorat didactic;
- Incluziunea preșcolară/elevilor cu CES în învățământul de masă.

Alocarea financiară totală a apelului de proiecte este de 12 milioane de euro, fără TVA, valoare eligibilă din PNRR.

Goodwill Consulting contribuie la crearea de locuri de muncă sustenabile prin Programul Tranziție Justă-Primele contracte de finanțare semnate în Sud-Vest Oltenia

Data: 7 iunie

Sursa: <https://www.startupcafe.ro/idei-antreprenori/goodwill-consulting-contribuie-la-crearea-de-locuri-de-munca-sustenabile-prin>

Pe 5 iunie 2024, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia a semnat primele contracte de finanțare din cadrul Programului Tranziție Justă, un program destinat sprijinirii IMM-urilor. Evenimentul, desfășurat în prezența oficialităților locale și a reprezentanților beneficiarilor, a subliniat importanța acestui program pentru dezvoltarea regională durabilă.

Din cele 8 contracte semnate, 4 sunt proiecte elaborate și depuse de echipa Goodwill Consulting. Acestea includ proiectele R&M BELTS SRL, elaborat de Izabela Topala, care se concentrează pe extinderea capacității de producție și inovarea procesului de realizare a produsului finit, creând 4 locuri de muncă sustenabile. Valoarea totală a proiectului este de 331.282,13 euro. Proiectul CRESCENDO SRL, depus de Vlas Senica, vizează construirea și dotarea unei unități hoteliere de 4 stele, generând 80 de locuri de muncă sustenabile. Valoarea totală a proiectului este de 17.081.359,22 euro.

Crearea de locuri de muncă sustenabile este esențială pentru dezvoltarea socială și economică a regiunii. Proiectele susținute de Goodwill Consulting joacă un rol crucial în acest proces, având multiple beneficii pentru comunitate și mediu.

Prin crearea de locuri de muncă, aceste proiecte oferă oportunități de angajare pe termen lung, reducând șomajul și sprijinind familiile locale. Angajările noi sunt orientate către sustenabilitate, ceea ce înseamnă că se pune accent pe formarea profesională continuă și recalificarea angajaților, asigurându-se astfel că aceștia sunt pregătiți pentru cerințele unei economii verzi.

Se fac înscrieri la un program pentru ONG-uri românești, lansat de ING

Data: 7 iunie

Sursa: <https://www.startupcafe.ro/idei-antreprenori/inscrieri-program-ong-romanesti-lansare-ing.htm>

Organizațiile non-guvernamentale (ONG) românești se pot înscrie într-un program lansat de ING, prin care pot beneficia de donații pentru proiectele derulate.

Înscrierile se fac între 6 și 24 iunie.

Vor fi selectate 30 de ONG-uri, în perioada 24 – 28 iunie, dar doar 16 dintre acestea vor putea beneficia de program pentru cauzele din 2025. Lista finală va fi anunțată în data de 12 iulie.

Platforma pentru donații către ONG-uri va fi grupată în 5 categorii: Mediu, Educație, Sănătate, Grupuri vulnerabile sau Situații de urgență.

Platforma Home'Bank Donations Hub vrea să completeze instrumentele disponibile pentru organizații din societatea civilă pentru a digitaliza și eficientiza procesele prin care realizează venituri din donații individuale, venituri care pot contribui substanțial capacității organizațiilor de a își urma misiunea.

În programul de selecție se pot înscrie ONG-uri care:

- au minimum 2 ani de activitate;
- au cel puțin 2 proiecte derulate în domeniile în care activează, cu rezultate concrete și cel puțin 500 de beneficiari (directi și indirecti);
- au colaborări demonstrabile cu instituții de stat sau private în domeniul în care activează și/sau

cu alți actori care contribuie la realizarea misiunii organizației;

- pot demonstra transparență în raportarea rezultatelor financiare.

De asemenea, sunt eligibile proiecte cu o vechime de cel puțin un an care au impact dovedit asupra beneficiarilor, dar și asupra organizației. Pentru fiecare dintre cele 5 categorii de impact din platformă, se urmărește selectarea unei singure organizații mari, definită printr-un buget anual mai mare de 500.000 de euro. Fiecare participant are dreptul să se înregistreze o singură dată prin completarea unui singur Formular de înregistrare, respectiv un singur Proiect.